
 

「第４５回中央区子どもフェスティバル」の実施結果について 

 

１ 日  時 

  令和６年１０月２０日（日） 午前９時３０分～午後２時 

 

２ 会  場 

  区立浜町公園・浜町運動場・総合スポーツセンター 

 

３ 参加者数 

  １４，０００人（令和４年度 １５，８００人） 

 ※令和５年度は雨天のため中止 

 

４ コーナー運営団体（ステージイベント出場の１０団体 １８０人を含む） 

５５団体 １，０８５人（青少年委員会、青少年対策地区委員会、幼稚園･小学校ＰＴＡ､ス

ポーツ推進委員協議会､レクリエーション連盟、民生・児童委員

協議会、将棋同好会、日本橋消防署、久松警察署 等） 

  

５ 実施内容 

(1)   開会式 

ア 時 間  午前９時３０分～午前１０時１０分 

イ 会 場  浜町運動場 

ウ 内 容  主催者・来賓あいさつ、ポスター入賞者表彰、開会宣言（月島第一小学

校）、くす玉割、音楽演奏（久松小学校） 

 (2) 催し物 

ア 時 間  午前１０時～午後２時 

イ 内 容  青少年対策地区委員会・ＰＴＡ等による工作・ゲーム・体験コーナー等

３０コーナー 

① 浜町公園（１３コーナー） 

スライム作り、ハンカチの藍染め、むかしあそび等 

② 浜町運動場（９コーナー） 

砂絵、ミニＳＬ等 

③ 総合スポーツセンター（８コーナー） 

エアアスレチック、児童館コーナー、子ども囲碁、将棋等 

(3) ステージイベント 

ア 時 間  午前１０時３０分～午後１時 

イ 内 容  チアダンス、ピップホップ等 

 

６ 救護状況 

子ども ２人 

大人  ３人 

※いずれも軽症 

  

７ アンケート結果 

別紙のとおり 

資料 ６ 



学年等

学年等 未就園 保育園 幼稚園 小学1年 小学2年 小学3年 小学4年 小学5年 小学6年

回答数 40 357 122 160 134 120 85 61 20

％ 3.4% 30.6% 10.5% 13.7% 11.5% 10.3% 7.3% 5.2% 1.7%

学年等 その他 無回答 合計

回答数 32 35 1,166

％ 2.8% 3.0% 100.0%

１　今日はどこから来ましたか？

回答数 ％

京橋地域 202 17.3%

549 47.1%

337 28.9%

70 6.0%

8 0.7%

1,166 100.0%

2　子どもフェスティバルは楽しかったですか？

回答数 ％

967 82.9%

171 14.7%

18 1.6%

4 0.3%

6 0.5%

1,166 100.0%

３　ステージイベントは楽しかったですか？

(ステージイベントを見た人のみ回答）

回答数 ％

390 81.9%

83 17.5%

3 0.6%

476 100.0%

無回答

「第４５回中央区子どもフェスティバル」アンケート結果
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別紙



４　一番楽しかったコーナーは何ですか（上位10位）

回答数 ％

1 166 14.2%

2 137 11.8%

3 82 7.0%

4 76 6.5%

5 73 6.3%

6 52 4.5%

7 51 4.4%

7 51 4.4%

9 47 4.0%

10 34 2.9%

５　子どもフェスティバルでコーナーのお手伝いをしましたか？

回答数 ％

45 3.9%

1,107 94.9%

14 1.2%

1,166 100.0%

６　今後、子どもフェスティバルでお手伝いをしてみたいですか？（上記５で「した」と回答した子ども45人を除く）

回答数 ％

579 51.7%

120 10.7%

375 33.5%

47 4.1%

1,121 100.0%

７　元気にあいさつをしましたか？

回答数 ％

886 76.0%

115 9.9%

155 13.3%

10 0.8%

1,166 100.0%

８　気づいたことや、思ったことを自由に書いてください。（こんなコーナーをやってほしい、こうすればもっと楽しくなるなど）

・とても楽しかった。（多数） ・また来年も行きたい。（多数）

・色々なコーナーで遊べて嬉しい。 ・景品がもらえるコーナーが多くてよかった。

・無料で遊べるのがすごい。 ・並び時間が長かった。

・開催時間を延ばしてほしい。 ・スポーツ系を増やしてほしい。

コーナー名

スライム作り 

あたまがよくなる??「迷路」

射的

ミニＳＬ

キラキラ☆ハロウィンドーム

ビーズでストラップ＆ブレスレット

砂絵

サッカーＰＫ戦

ストラックアウト

Ｊotyのスイーツキーホルダー工場

できた

した

していない

無回答

してみたい

したくない

わからない

無回答

できなかった

わからない

無回答

・ドッチボール・おばけやしき・ねんどコーナーなどをやってほしい。
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